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COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM How to Read the Institutional Profile Report
CI atthe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA
Comp 1 - The first comparison
This Your First College Year (YFCY) Institutional Profile provides valuable information on students' academic and campus life experiences during their first year in college for students at your institution compared to all who took group is based on your institution's
the survey. This report provides information that can be used for student assessment activities, accreditation and self-study reports, campus planning, and policy analysis. Separate profile reports are generated for first-time full- type and control.

time freshmen, non-first-ime full-time students, and all respondents. First-time, full-time freshmen are defined as those respondents who firstentered college in 2020 or 2021 and are currently enrolled full-time.

Comp 2 - The second comparison

group is based on a similar grouping

L~ ofinstituion type and control.
Non-binary, Genderqueer, Gen
Total Men Women conforming, Identity n d
9 onstruct CIRP construct - Items thatare
Sample University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 included in the measurementofa
Indicate the importance to you personally of each of the following: constructare indicated here.
Becoming a community leader Mean - The arithmetic mean is
Essential 11.1% 9.8% 9.2% 15.0% 10.7% 15.7% 15.0% 10.7% 9.4% 8.9% 9.3% 9.1% computed for each survey item
Very important 15.3% 13.8% 13.0% 18.3% 16.4% 19.4% 18.3% 16.4% 13.6% 13.6% 12.6% 12.6% based on the response options.
Somewhat important 31.3% 28.7% 28.7% 28.2% 26.3% 28.4% 28.2% 26.3% 26.6% 33.1% 29.8% 30.0% Social Response options are given numeric
. LT
Not important 42.2% 47.8% 49.1% 38.5% 46.6% 41.6% 38.5% 46.6% 50.4% 44.4% 48.3% 48.3% Agency values and are listed in descending
Total (n) 1,395 5,458 16,100 514 1,761 3,011 514 1,761 6,067 881 3,697 10,033‘ order (i.e., 4=Essential, 3=Very
Mean 1.95 1.86 1.82 2.10 1.91 1.99 2.10 1.91 1.82 1.87 1.83 1.83 Important, 2=Somewhat Important,
Standard deviation 1.01 0.99 0.98 1.08 1.03 1.08 1.08 1.03 0.99 0.96 0.98 0.97 1=Not Im;;ortant) '
Sgnificance ) - er e e s s R W )
Effect size - / 0.09 0.13 0.18 0.18 0.18 0.28 - w 0.04 0.04

Statistical significance - Uses t-test to examine the difference between the mean
score for your institution and the comparison group. ltems with mean differences that
are larger than would be expected by chance are noted with one, two, or three stars,
which correspond to the three standard levels of significance (*p< .05, *p< .01, and
**p<.001). Statistical significance measures the extent to which a difference is
occurring by chance, notthe extent to which a difference is important. Large sample
sizes (like those in the comparison groups) tend to generate statistical significance
even though the magnitude of the difference may be small and not practically
significant. In order to provide additional context to statistical significance, effect sizes
are provided.

Effect size — Determines the practical significance of the mean difference between your institution and the comparison
group. ltis calculated by dividing the mean difference by the standard deviation of the comparison group. Generally, an
effect size of .2 is considered small, .5 medium, and .8 large. A positive sign indicates that your institution’s mean is greater
than the mean ofthe comparison group; a negative sign indicates your mean is smaller than the mean of the comparison
group. Note thata negative effect size is sometimes preferred (e.g., a negative effect size on "Since entering college, how

often have you felt unsafe on this campus” suggests fewer students at your institution reported this was the case).

Standard deviation — Measures the variability
around the mean. Asmall standard deviation
indicates that the responses to the item tend to be
very close to the mean, whereas a large standard
deviation indicates that the responses are spread
over a larger range of response options.

H1



COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM
atthe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA

2021 Your First College Year Survey

Institutional Profile Report

First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp 2
First-time, Full-time Freshmen 864 1,332 2,196 285 412 697 556 874 1,430 18 42 60
What is your current gender identity ?
Man 332% 31.0% 31.9% 100.0%  100.0%  100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Woman 64.7% 65.8% 65.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%  100.0%  100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Non-binary 14% 1.9% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 59.5% 61.7%
Genderqueer/Gender non-conforming 0.7% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 40.5% 38.3%
Identity notlisted above 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
How often in the past year did you:
Support your opinions with a logical argument
Frequently 727%  723%  724% | 733%  740%  737% | 714%  712%  713% | 944%  810%  85.0%
Occasionally 252% 26.4% 259% 242% 253% 24.9% 26.6% 271% 26.9% 56% 16.7% 13.3%
IS 21% 4% 8% | 28% . 07% . 4% | 20% . 16% . 17%.1. 00% . 24% . 17%_ |HabiisofMind
Total (n) 864 1,330 2,194 285 411 696 556 873 1429 18 42 60
Mean 2.71 2.71 2.71 2.71 2.73 2.72 2.69 2.70 2.70 294 279 283
Standard deviation 0.50 048 049 0.51 0.46 048 0.50 0.49 0.50 0.24 047 042
Significance - - - -
Effect size - 0.00 0.00 - -0.04 -0.02 - -0.02 -0.02 - 0.32 0.26
Seek solutions to problems and explain them to others
Frequently 57.5% 61.2% 59.7% 57.2% 59.0% 58.2% 56.8% 62.2% 60.1% 77.8% 61.9% 66.7%
Occasionally 39.0% 36.2% 37.3% 38.9% 38.3% 38.6% 39.8% 35.4% 37.1% 222% 31.0% 28.3%
Notatall 3.5% 2.6% 3.0% 3.9% 2.7% 32% 34% 2.4% 2.8% 0.0% 71% 5.0% | Habits of Mind
Total (n) 861 1,325 2,186 285 407 692 553 872 1,425 18 42 60
Mean 2.54 2.59 257 253 2.56 2.55 253 260 257 278 255 262
Standard deviation 0.56 0.54 0.55 0.57 0.55 0.56 0.56 0.54 0.55 043 0.63 0.58
Significance - * - - * -
Effect size - -0.09 -0.05 - -0.05 -0.04 - -0.13 -0.07 - 0.37 0.28
Look up scientific research articles and resources
Frequently 42.8% 49.2% 46.7% 42.3% 47.9% 456% 42.9% 50.0% 47.2% 44.4% 46.3% 45.8%
Occasionally 50.6% 43.4% 46.2% 51.8% 45.0% 47.8% 49.9% 42.3% 45.3% 55.6% 48.8% 50.8%
Notatall 6.6% 14% 71% 6.0% 1% 6.6% 72% 1.7% 75% 0.0% 4.9% 3.4% | Habits of Mind
Total (n) 862 1,324 2,186 284 409 693 555 870 1425 18 41 59
Mean 2.36 242 240 2.36 241 2.39 2.36 242 240 244 2.41 242
Standard deviation 0.60 0.63 0.62 0.59 0.62 0.61 0.61 063 0.62 0.51 0.59 0.56
Significance - * - - -
Effect size - -0.10 -0.06 - -0.08 -0.05 - -0.10 -0.06 - 0.05 0.04
Explore topics on your own, even though it was not required for a class
Frequently 35.9% 40.0% 384% 41.9% 44.0% 43.2% 32.6% 374% 35.5% 38.9% 54.8% 50.0%
Occasionally 534% 51.3% 52.1% 49.3% 49.4% 49.4% 55.6% 52.8% 53.9% 55.6% 40.5% 45.0%
Notatall 10.7% 8.7% 94% 8.8% 6.6% 75% 11.9% 9.9% 10.6% 56% 4.8% 5.0% | Habits of Mind
Total (n) 863 1,329 2,192 284 411 695 556 872 1,428 18 42 60
Mean 225 2.31 2.29 2.33 2.37 2.36 2.21 2.28 225 233 250 245
Standard deviation 0.63 0.62 0.63 0.63 0.61 0.62 063 063 063 0.59 0.59 0.59
Significance - * - - * -
Effect size - -0.10 -0.06 - -0.07 -0.05 - -0.11 -0.06 - -0.29 -0.20
Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 4 of 372 1A




COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM
atthe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA

2021 Your First College Year Survey
Institutional Profile Report
First-time, Full-time Freshmen

Non-binary, Genderqueer, Gender

Total Men Women non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
How often in the past year did you:
Accept mistakes as part of the learning process
Frequently 62.8% 64.6% 63.9% 64.9% 68.7% 67.1% 61.5% 63.1% 62.5% 722% 54.8% 60.0%
Occasionally 35.2% 33.8% 34.3% 33.0% 29.8% 31.1% 36.5% 35.3% 35.8% 27.8% 40.5% 36.7%
B 20% . 16% . A8%. | 2% 18% . 18% | 20% _ 16% . 17% .| 00% __ 48% _ 33% |HabitsofMing
Total (n) 864 1277 2,141 285 393 678 556 838 1,394 18 42 60
Mean 261 263 262 263 267 265 260 262 2.61 272 250 257
Standard deviation 0.53 0.52 0.52 0.53 0.50 0.51 0.53 0.52 052 046 059 0.56
Significance - - - -
Effect size - -0.04 -0.02 - -0.08 -0.04 - -0.04 -0.02 - 0.37 0.27
Since entering this college, how often have you interacted with the following people (e.g., by phone,
e-mail, text, or in person):
Faculty during office hours
Daily 0.5% 25%  A7% | 07%  36%  24% | 04%  18%  13% | 00%  24%  17%
2 or 3 times per week 74% 9.6% 8.8% 6.3% 9.7% 8.3% 8.1% 9.5% 9.0% 56% 9.5% 8.3%
Once a week 14.6% 16.6% 15.8% 12.6% 16.7% 15.1% 15.5% 16.6% 16.2% 16.7% 14.3% 15.0%
1 or 2 times per month 214% 29.7% 26.4% 22.8% 33.3% 29.0% 20.7% 284% 254% 222% 23.8% 23.3%
1or 2 times per term 37.8% 28.4% 32.1% 35.1% 24.8% 29.0% 39.6% 304% 34.0% 33.3% 23.8% 26.7% Faculty
Never 18.3% 13.2% 15.2% 225% 11.9% 16.2% 15.7% 13.3% 14.2% 22.2% 26.2% 25.0% Interaction
Total (n) 863 1,331 2,194 285 412 697 555 873 1428 18 42 60
Mean 2.56 2.88 2.76 247 299 2.78 2.62 2.84 275 250 264 260
Standard deviation 119 125 124 119 127 1.26 1.18 123 122 120 1.39 133
Significance : . ok : ; N )
Effect size - -0.26 -0.16 - -0.41 -0.25 - 0.18 -0.11 - -0.10 -0.08
Faculty outside of class or office hours
Daily 02% 1.4% 1.0% 0.7% 1.7% 1.3% 0.0% 1.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
2 or 3 times per week 2.3% 8.5% 6.1% 14% 8.8% 5.8% 2.9% 8.5% 6.3% 0.0% 71% 5.1%
Once a week 6.6% 12.7% 10.3% 77% 12.5% 10.5% 6.1% 12.9% 10.3% 5.9% 9.5% 8.5%
1 or 2 times per month 14.0% 26.7% 21.7% 12.7% 26.7% 21.0% 14.5% 264% 21.8% 17.6% 31.0% 271%
1or 2 times per term 32.6% 26.6% 28.9% 29.9% 24.8% 26.9% 33.5% 274% 29.8% 47.1% 26.2% 32.2% Faculty
U 442% .. 240%. . .320% | 475% . 255% . 348% | 430% . 234% . 310% | 294% . 262% . 271%.| Ineracion .
Total (n) 859 1,325 2,184 284 408 692 553 871 1424 17 42 59
Mean 191 2.59 2.32 1.88 2.60 2.30 1.92 260 2.34 2.00 245 2.32
Standard deviation 1.04 129 124 1.07 1.32 1.27 1.04 1.28 124 087 1.19 1.12
Significance : . ok : ; )
Effect size - -0.53 -0.33 - -0.55 -0.33 - -0.53 -0.34 - 0.38 -0.29
Since entering this college, how often have you interacted with the following people (e.g., by phone,
e-mail, text, or in person):
Academic advisors/counselors
Daily 0.2% 0.6% 0.5% 04% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%
2 or 3 times per week 0.8% 3.0% 2.2% 0.7% 2.7% 1.9% 0.9% 3.1% 2.3% 0.0% 4.8% 3.3%
Once a week 15% 72% 5.0% 2.5% 9.3% 6.5% 11% 6.5% 4.4% 0.0% 24% 1.7%
1 or 2 times per month 17.4% 274% 23.5% 13.7% 27.1% 216% 19.4% 28.3% 24.8% 16.7% 9.5% 11.7%
1 or 2 times per term 57.7% 54.2% 55.6% 58.2% 50.6% 53.7% 58.0% 55.0% 56.1% 50.0% 73.8% 66.7%
Never 22.3% 7.6% 13.4% 24.6% 10.0% 16.0% 20.5% 6.4% 11.8% 33.3% 9.5% 16.7%
Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 5 of 372 1A




COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM
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2021 Your First College Year Survey
Institutional Profile Report
First-time, Full-time Freshmen

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001

Page 6 of 372

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
Mean |
Standard deviation 0.75 . .
S|gn|ﬁcance - Kk Kk - Kk Kkk - Kkk Kkk -
Effect size - -0.49 -0.30 - -0.52 -0.30 - -047 -0.30 - -043 -0.31
Graduate students/teaching assistants
Daily 15% 0.8% 1.1% 1.1% 0.5% 0.7% 14% 0.9% 1.1% 11.1% 24% 5.0%
2 or 3 times per week 18.4% 47% 10.1% 17.7% 3.7% 94% 19.2% 52% 10.7% 11.1% 4.8% 6.7%
Once a week 26.6% 11.2% 17.3% 22.0% 13.2% 16.8% 29.3% 10.6% 17.9% 11.1% 71% 8.3%
1 or 2 times per month 21.5% 11.6% 15.5% 24.5% 11.5% 16.8% 19.4% 10.9% 14.2% 44.4% 214% 28.3%
1 or 2 times per term 20.9% 16.3% 18.1% 19.9% 15.9% 17.5% 212% 16.5% 18.3% 16.7% 19.0% 18.3%
Never 11.1% 55.3% 37.9% 14.9% 55.1% 38.7% 94% 55.9% 37.8% 5.6% 45.2% 33.3%
Total (n) 857 1,316 2,173 282 408 690 552 862 1414 18 42 60
Mean 325 1.96 247 3.1 1.96 243 332 195 249 339 214 252
Standard deviation 1.32 129 145 1.35 127 142 1.30 1.31 146 138 134 146
S|gn|ﬁcance - Kk Kk - Kk Kkk - Kkk Kkk - *k *
Effect size - 1.00 0.54 - 0.91 048 - 1.05 057 - 0.93 0.60
Close friends at this institution
Daily 38.0% 60.9% 51.9% 32.9% 67.1% 53.1% 40.7% 58.7% 51.7% 38.9% 50.0% 46.7%
2 or 3 times per week 20.6% 12.9% 15.9% 226% 10.5% 15.4% 19.5% 14.3% 16.3% 16.7% 71% 10.0%
Once a week 10.9% 8.8% 9.6% 11.7% 7.3% 9.1% 10.5% 9.0% 9.6% 11.1% 16.7% 15.0%
1 or 2 imes per month 8.3% 46% 6.0% 8.5% 2.9% 52% 8.0% 54% 6.4% 11.1% 4.8% 6.7%
1 or 2 times per term 72% 2.7% 45% 5.3% 2.2% 35% 8.5% 2.8% 5.0% 0.0% 4.8% 3.3%
Never 15.0% 10.1% 12.0% 19.1% 10.0% 13.7% 12.8% 9.9% 11.0% 222% 16.7% 18.3%
Total (n) 859 1,325 2,184 283 410 693 553 869 1422 18 42 60
Mean 429 494 469 412 5.07 468 437 491 470 417 443 4.35
Standard deviation 1.84 1.66 176 1.88 163 1.80 1.81 165 173 2.01 193 1.94
S|gn|ﬁcance - Kk Kk - Kk Kkk - Kkk Kkk -
Effect size - -0.39 -0.23 - -0.58 -0.31 - -0.33 -0.19 - -0.13 -0.09
Since entering this college, how often have you interacted with the following people (e.g., by phone,
e-mail, text, or in person):
Close friends not at this institution
Daily 441%  468%  457% | 438%  462%  452% | 447%  475%  464% | 444%  357%  38.3%
2 or 3 times per week 21.5% 23.6% 22.8% 22.6% 24.2% 23.6% 20.1% 235% 222% 44.4% 19.0% 26.7%
Once a week 11.4% 11.1% 11.2% 11.3% 8.8% 9.8% 11.9% 12.0% 12.0% 0.0% 16.7% 1.7%
1 or 2 times per month 10.0% 9.6% 9.8% 78% 9.3% 8.7% 11.0% 9.7% 10.2% 11.1% 11.9% 1.7%
1 0or 2 times per term 8.1% 3.9% 5.5% 7.8% 42% 5.6% 8.7% 35% 55% 0.0% 9.5% 6.7%
S 48% ... 5% . 49% | 87% _ T3% 7% | 36% _ 39% _ 38% | 00% _ 7TA% _ 50% | .
Total (n) 859 1,324 2,183 283 409 692 553 869 1422 18 42 60
Mean 469 485 4.79 467 477 473 470 490 482 522 438 463
Standard deviation 1.54 145 148 159 1.56 157 151 1.38 144 0.94 1.64 151
Significance - * - - * - *
Effect size - -0.11 -0.07 - -0.06 -0.04 - -0.14 -0.08 - 051 0.39
Your parents/guardians
Daily 59.1% 52.6% 55.2% 51.2% 378%  43.3% 63.1% 59.6% 60.9% 66.7% 50.0% 55.0%
2 or 3 times per week 19.5% 23.2% 21.7% 24.2% 28.5% 26.8% 17.1% 20.8% 19.4% 16.7% 214% 20.0%
Once a week 11.4% 15.0% 13.5% 13.7% 22.2% 18.7% 10.3% 11.2% 10.9% 11.1% 214% 18.3%




COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM
atthe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA

2021 Your First College Year Survey
Institutional Profile Report
First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
1 or 2 times per month 49% 52% 5.1% 4.2% 6.3% 55% 5.2% 4.7% 4.9% 0.0% 4.8% 3.3%
1 or 2 times per term 3.0% 2.3% 26% 3.5% 2.7% 3.0% 2.7% 2.3% 25% 0.0% 0.0% 0.0%
YT e e 22% . 10% 9% ] 32%  24%  27% | 18% 4% . 18%. | 56%. ... .24% . .33% | . ...
Total (n) 863 1,329 2,192 285 410 695 555 873 1,428 18 42 60
Mean 5.20 5.13 5.16 5.06 485 494 528 527 527 5.33 5.10 517
Standard deviation 122 1.16 1.19 128 1.21 124 147 1.12 1.14 1.28 1.14 1.18
Significance - - * - -
Effect size - 0.06 0.03 - 017 0.10 - 0.01 0.01 - 0.20 0.14
Your siblings or extended family
Daily 41.0% 34.8% 37.2% 333%  224% 269% | 454%  403%  423% 333%  429%  40.0%
2 or 3 times per week 19.0% 23.9% 22.0% 21.8% 26.8% 24.7% 17.7% 23.2% 21.0% 22.2% 9.5% 13.3%
Once a week 14.1% 17.8% 16.3% 15.8% 21.7% 19.3% 12.6% 16.0% 14.7% 27.8% 16.7% 20.0%
1 or 2 times per month 11.9% 13.4% 12.8% 13.7% 16.5% 15.4% 10.8% 11.8% 11.4% 16.7% 16.7% 16.7%
1 or 2 times per term 74% 5.9% 6.5% 74% 6.6% 6.9% 7.7% 54% 6.3% 0.0% 71% 5.0%
Never 6.5% 43% 5.2% 8.1% 6.1% 6.9% 5.8% 3.3% 4.3% 0.0% 71% 5.0%
Total (n) 863 1,328 2,191 285 411 696 555 871 1,426 18 42 60
Mean 455 455 455 4.36 4.24 429 465 471 469 472 443 452
Standard deviation 159 144 1.50 161 145 151 159 140 148 113 167 152
Significance - - - -
Effect size - 0.00 0.00 - 0.08 0.05 - -0.04 -0.03 - 017 0.13
Do you have any concern about your ability to finance your college education?
Major (notsure Iwill have enough funds to complete college) 13.6% 15.8% 14.9% 10.9% 12.7% 11.9% 14.6% 16.5% 15.8% 16.7% 28.6% 25.0%
Some (but | probably will have enough funds) 55.7% 52.9% 54.0% 55.4% 49.6% 52.0% 55.9% 55.0% 55.4% 55.6% 42.9% 46.7%
None (lam confidentthat | will have sufficient funds) 30.7% 31.3% 31.1% 33.7% 37.7% 36.1% 295% 284% 28.9% 27.8% 28.6% 28.3%
Total (n) 863 1,329 2,192 285 411 696 556 872 1,428 18 42 60
Mean 1.83 1.84 1.84 1.77 175 1.76 1.85 1.88 187 1.89 2.00 1.97
Standard deviation 0.64 0.67 0.66 0.63 0.66 065 065 0.66 0.66 0.68 0.77 0.74
Significance - - - -
Effect size - -0.01 -0.02 - 0.03 0.02 - -0.05 -0.03 - -0.14 -0.11
How much of the past year’s educational expenses (room, board, tuition, and fees) were covered
from each of the following sources?
Family resources (parents, relatives, spouse, etc.)
$15,000 or more 46.4% 39.6% 42.3% 46.4% 45.7% 46.0% 46.1% 37.1% 40.6% 55.6% 33.3% 40.0%
$10,000 to $14,999 9.8% 9.7% 9.7% 11.9% 9.0% 10.2% 9.0% 10.0% 9.6% 56% 9.5% 8.3%
$6,000 to $9,999 5.7% 8.3% 73% 79% 9.8% 9.0% 46% 76% 6.4% 0.0% 9.5% 6.7%
$3,000 to $5,999 8.6% 9.5% 9.1% 10.1% 9.3% 9.6% 8.0% 9.1% 8.7% 0.0% 19.0% 13.3%
$11t0$2,999 11.1% 15.8% 13.9% 10.1% 13.8% 12.3% 1.7% 17.4% 15.1% 11.1% 4.8% 6.7%
L NONE e e 1A% AT A% AT8% | 3T% . 123%  129% | 207% . 188% . 198% | 278% . 238% . 280% | .. .. . .
Total (n) 847 1,290 2,137 278 398 676 547 846 1,393 18 42 60
Mean 417 3.96 4.04 433 427 429 408 384 393 411 3.76 387
Standard deviation 2.03 1.99 2.01 1.90 1.90 1.90 2.08 2.01 2.04 235 2.00 2.09
Significance - * - - * -
Effect size - 0.11 0.06 - 0.03 0.02 - 0.12 0.07 - 0.18 0.11
My own resources (income from work, work-study, etc.)
$15,000 or more 1.6% 1.0% 12% 2.2% 1.3% 1.7% 1.3% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
$10,000 to $14,999 05% 1.1% 0.9% 04% 0.8% 0.6% 0.6% 12% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%
$6,000 to $9,999 2.4% 3.7% 32% 3.0% 34% 32% 2.2% 3.9% 32% 0.0% 24% 1.7%
Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 7 of 372 1A




COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM
atthe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA

2021 Your First College Year Survey

Institutional Profile Report

First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
$3,000 to $5,999 5.6% 9.3% 7.8% 5.9% 8.3% 7.3% 54% 9.5% 7.9% 5.9% 14.3% 11.9%
$11t0$2,999 314% 354% 33.8% 27.9% 35.5% 324% 33.5% 35.1% 34.5% 235% 40.5% 35.6%
SO W 68.5%......495%......53.1%. | 608% . 508% . 548% | 570% . 493% .. 523% | 708% . 429% . 508% | .. . . .
Total (n) 825 1,260 2,085 269 386 655 535 828 1,363 17 42 59
Mean 1.60 175 1.69 161 1.72 167 1.60 175 1.69 1.35 176 1.64
Standard deviation 0.93 097 0.96 1.01 0.96 0.98 0.90 0.97 0.95 0.61 079 0.76
Significance - ok * - - > -
Effect size - -0.15 -0.09 - -0.11 -0.06 - 0.15 -0.09 - -0.52 -0.38
How much of the past year’s educational expenses (room, board, tuition, and fees) were covered
from each of the following sources?
Aid which need not be repaid (grants, scholarships, military, etc.)
$15,000 or more 20.2% 42.1% 33.5% 17.8% 46.2% 344% 215% 40.5% 33.1% 235% 33.3% 30.5%
$10,000 to $14,999 11.5% 11.9% 11.8% 13.5% 10.0% 11.4% 10.6% 12.3% 11.6% 11.8% 214% 18.6%
$6,000 to $9,999 5.3% 70% 6.3% 6.5% 6.2% 6.3% 4.5% 72% 6.1% 5.9% 11.9% 10.2%
$3,000 to $5,999 8.5% 10.0% 94% 8.4% 8.5% 84% 9.0% 11.0% 10.2% 0.0% 71% 5.1%
$110$2,999 10.5% 10.0% 10.2% 8.7% 6.9% 7.7% 11.4% 11.8% 11.6% 11.8% 4.8% 6.8%
None 44.0% 18.9% 28.8% 45.1% 22.3% 31.7% 43.1% 17.3% 27.3% 47.1% 214% 28.8%
Total (n) 832 1,275 2,107 275 390 665 536 839 1,375 17 42 59
Mean 291 4.09 3562 2.88 413 361 293 407 362 294 407 3.75
Standard deviation 2.05 2.00 2.10 2.02 2.08 214 2.06 1.97 208 222 1.96 2.08
Significance _ ok ok _ ok Hokk _ ok ok _
Effect size - -0.59 -0.34 - -0.60 -0.34 - -0.58 -0.33 - -0.58 -0.39
Aid which must be repaid (loans)
$15,000 or more 4.3% 8.6% 6.9% 5.6% 8.9% 7.6% 34% 8.4% 6.5% 5.9% 71% 6.8%
$10,000 to $14,999 2.5% 1.7% 5.6% 3.7% 6.1% 5.1% 19% 8.7% 6.0% 0.0% 4.8% 34%
$6,000 to $9,999 5.3% 76% 6.7% 52% 55% 54% 4.9% 8.9% 74% 11.8% 24% 5.1%
$3,000 to $5,999 9.8% 17.0% 14.1% 11.2% 16.6% 14.4% 9.3% 16.6% 13.7% 5.9% 28.6% 22.0%
$110$2,999 3.7% 8.4% 6.6% 3.0% 6.6% 5.1% 4.2% 9.5% 74% 0.0% 4.8% 34%
None 74.5% 50.6% 60.1% 71.2% 56.3% 624% 76.3% 47.8% 59.0% 76.5% 524% 59.3%
Total (n) 816 1,244 2,060 267 380 647 528 818 1,346 17 42 59
Mean 1.70 2.39 212 1.84 2.25 2.08 1.62 246 213 176 224 210
Standard deviation 1.37 1.70 161 150 1.69 163 128 1.71 161 152 157 1.56
Significance _ ok ok _ *k * _ ok ok B
Effect size - -0.41 -0.26 - -0.24 -0.15 - -049 -0.32 - -0.31 -0.22
Since entering this college, how often have you felt:
Lonely or homesick
Frequently 24.3% 254%  250% | 246% 18.4% 21.0% 23.6% 28.0% 26.3% 389%  429%  417%
Occasionally 44 8% 46.5% 458% 41.2% 46.7% 444% 46.9% 47.0% 47.0% 44.4% 28.6% 33.3%
Notatall 30.9% 28.1% 29.2% 34.2% 34.9% 34.6% 294% 25.0% 26.7% 16.7% 28.6% 25.0%
Total (n) 861 1,325 2,186 284 407 691 554 872 1,426 18 42 60
Mean 193 197 1.96 1.90 1.84 1.86 1.94 203 2.00 222 214 217
Standard deviation 0.74 0.73 0.73 0.76 0.71 0.73 0.73 0.73 0.73 0.73 0.84 0.81
Significance - - - * -
Effect size - -0.05 -0.04 - 0.08 0.05 - -0.12 -0.08 - 0.10 0.06
Isolated from campus life
Frequently 574% 38.9% 46.2% 58.7% 29.1% 41.2% 56.2% 41.6% 47.3% 722% 73.8% 73.3%
Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 8 of 372 1A




2021 Your First College Year Survey
COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM Institutional Profile Report
attbe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA e .
First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
Occasionally 32.8% 39.2% 36.7% 29.0% 39.1% 35.0% 34.8% 40.3% 38.1% 27.8% 19.0% 217%
NOttall e 09%.......219% . AT2%. | 124% _ 318% . 238% | 90% . 181% . 146% | 00% . TA% .. .50% | . ...
Total (n) 861 1,327 2,188 283 409 692 555 872 1427 18 42 60
Mean 248 217 229 246 197 217 247 224 2.33 2.72 267 268
Standard deviation 0.67 0.76 0.74 0.71 078 0.79 0.66 0.74 0.72 0.46 0.61 057
S|gn|ﬁcance - dokk dokk - dokk dokk - dokk Sk -
Effect size - 041 0.26 - 063 037 - 0.31 0.19 - 0.08 0.07
Since entering this college, how often have you felt:
Unsafe on this campus
Frequently 24% 21% 2.2% 14% 1.2% 13% 2.7% 2.5% 26% 56% 24% 33%
Occasionally 26.0% 19.2% 21.9% 9.3% 9.3% 9.3% 34.6% 23.0% 275% 222% 38.1% 33.3%
Notatall 716% 78.7% 75.9% 89.3% 89.4% 89.4% 62.6% 744% 69.9% 72.2% 59.5% 63.3%
Total (n) 850 1,321 2171 281 407 688 546 868 1414 18 42 60
Mean 1.31 1.23 1.26 1.12 1.12 1.12 140 1.28 133 133 143 140
Standard deviation 0.51 047 049 0.37 0.36 0.36 0.54 0.50 0.52 0.59 0.55 0.56
Significance - e * - - i * -
Effect size - 0.17 0.10 - 0.00 0.00 - 0.24 0.13 - -0.18 -0.13
That your courses inspired you to think in new ways
Frequently 344% 426% 394% 29.2% 38.2% 34.5% 37.0% 44.1% 414% 33.3% 50.0% 45.0%
Occasionally 554% 50.0% 52.1% 58.5% 55.2% 56.5% 53.5% 48.6% 50.5% 61.1% 33.3% 41.7%
Notatall 10.3% 14% 8.5% 12.3% 6.6% 8.9% 94% 7.3% 8.1% 5.6% 16.7% 13.3%
Total (n) 858 1,330 2,188 284 411 695 551 873 1424 18 42 60
Mean 2.24 235 2.31 217 2.32 2.26 2.28 2.37 233 228 2.33 2.32
Standard deviation 0.62 0.61 0.62 0.62 0.59 061 0.62 0.62 062 057 075 0.70
Significance - ok * - * * - * -
Effect size - -0.18 -0.11 - -0.25 -0.15 - -0.15 -0.08 - -0.07 -0.06
Since entering this college, how often have you felt:
That your job responsibilities interfered with your schoolwork
Frequently 10.4% 8.1% 9.0% 10.3% 5.6% 75% 10.3% 9.2% 9.6% 16.7% 9.5% 11.7%
Occasionally 27.7% 19.9% 22.9% 24 5% 17.3% 202% 29.2% 212% 24.3% 222% 16.7% 18.3%
B S 619%......721%. ... 68.1%. | 682% _ T7.% .. 723% | 604% _ 696% . 661% | 611% . 738% . 700% | . . ...
Total (n) 856 1,329 2,185 282 411 693 551 872 1423 18 42 60
Mean 148 1.36 141 145 1.28 1.35 150 140 144 1.56 1.36 142
Standard deviation 0.68 063 0.65 067 056 0.62 0.68 0.65 0.66 0.78 0.66 0.70
Significance R . - R N R - R
Effect size - 0.19 0.11 - 0.30 0.16 - 0.15 0.09 - 0.30 0.20
That your family responsibilities interfered with your schoolwork
Frequently 15.0% 9.7% 11.8% 1.7% 56% 8.1% 16.1% 11.0% 13.0% 33.3% 214% 25.0%
Occasionally 39.3% 29.3% 332% 39.0% 241% 30.2% 40.1% 312% 34.7% 11.1% 35.7% 28.3%
Notatall 45.7% 61.0% 55.0% 49.3% 70.3% 61.8% 43.8% 57.8% 52.3% 55.6% 42.9% 46.7%
Total (n) 858 1,326 2,184 282 411 693 553 869 1422 18 42 60
Mean 1.69 149 157 1.62 1.35 146 172 153 161 178 179 178
Standard deviation 0.72 067 0.69 0.69 058 0.64 0.72 0.69 0.71 0.94 0.78 0.83
S|gn|ﬁcance - Fkk ek - ek ek - Kk *k -
Effect size - 0.30 0.17 - 047 0.25 - 0.28 0.15 - -0.01 0.00

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 9 of 372 1A



2021 Your First College Year Survey
COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM Institutional Profile Report
attbe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA e .
First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
Family support to succeed
Frequently 48.9% 60.7% 56.1% 43.3% 58.2% 52.1% 522% 63.0% 58.8% 44.4% 42.9% 43.3%
Occasionally 41.1% 29.9% 34.3% 42.6% 32.8% 36.8% 40.0% 28.2% 32.8% 44.4% 35.7% 38.3%
Ot Al e 100 9A%  96% | 141% 0% _ 11A% | 78% _ 88% _ 84% | 1% _ 214% _ 183% |
Total (n) 859 1,329 2,188 284 411 695 552 872 1424 18 42 60
Mean 2.39 2.51 246 229 249 241 244 2.54 250 233 2.21 225
Standard deviation 0.66 0.66 0.66 0.70 0.66 0.68 0.64 0.65 0.65 0.69 0.78 0.75
Significance a - a . ; - R
Effect size - -0.18 -0.11 - -0.30 -0.18 - -0.15 -0.09 - 0.15 0.11
Since entering this college, how often have you felt:
That faculty provided me with feedback that helped me assess my progress in class
Frequently 272%  422%  363% | 244%  407%  340% | 289%  427%  373% | 222%  500%  417%
Occasionally 62.0% 51.7% 55.8% 63.6% 51.7% 56.6% 61.6% 51.9% 55.7% 61.1% 45.2% 50.0%
Notatall 10.8% 6.0% 79% 12.0% 76% 94% 9.6% 54% 7.0% 16.7% 4.8% 8.3%
Total (n) 860 1,328 2,188 283 408 691 554 874 1428 18 42 60
Mean 2.16 2.36 2.28 2.12 2.33 2.25 2.19 2.37 2.30 2.06 245 2.33
Standard deviation 0.59 0.59 0.60 0.59 061 0.61 0.59 0.58 0.59 0.64 0.59 0.63
Slgnlﬂcance - Kk *kk - Kk *k - Kkk ek - *
Effect size - -0.34 -0.20 - -0.34 -0.21 - -0.31 -0.19 - -0.66 -043
That my contributions were valued in class
Frequently 27.8% 52.0% 425% 254% 56.8% 44.0% 29.3% 49.4% 41.6% 27.8% 54.8% 46.7%
Occasionally 55.4% 43.6% 48.2% 54 4% 37.9% 44.6% 55.3% 46.4% 49.9% 722% 42.9% 51.7%
Notatall 16.7% 4.4% 9.2% 20.1% 5.3% 114% 15.5% 4.1% 8.5% 0.0% 24% 1.7%
Total (n) 855 1,330 2,185 283 412 695 550 872 1422 18 42 60
Mean 2.1 248 2.33 2.05 2.51 2.33 2.14 245 2.33 228 252 245
Standard deviation 0.66 0.58 0.64 0.67 0.60 067 0.65 0.58 0.63 0.46 0.55 0.53
Slgnlﬁcance - Kk Kk - Kk Kkk - Kkk Kkk -
Effect size - -0.64 -0.34 - -0.77 -0.42 - -0.53 -0.30 - -044 -0.32
That faculty encouraged me to ask questions and participate in discussions
Frequently 48.5% 67.5% 60.0% 46.8% 70.3% 60.7% 48.9% 66.3% 59.6% 66.7% 64.3% 65.0%
Occasionally 45.9% 29.8% 36.2% 46.1% 26.8% 34.7% 46.4% 31.3% 37.1% 27.8% 31.0% 30.0%
Ot Al e 66%.......26% .. 38% | TO% . 29% . 46% | 47% . 24% . 33%. | 56%. . 48% _ 50% | ...
Total (n) 860 1,330 2,190 284 411 695 554 873 1427 18 42 60
Mean 243 265 2.56 240 267 2.56 244 264 256 261 260 260
Standard deviation 0.60 0.53 0.57 0.62 053 0.58 0.58 0.53 0.56 0.61 0.59 0.59
Significance R . ok R R R
Effect size - -0.42 -0.23 - -0.51 -0.28 - -0.38 -0.21 - 0.02 0.02
Please rate your satisfaction with your college in each area:
General education and core curriculum courses
Very satisfied 120%  181%  157% | 108%  179%  154% | 127%  180%  159% | 59%  190%  153%
Satisfied 454% 52.0% 49.4% 43.0% 53.1% 49.0% 46.2% 52.0% 49.7% 64.7% 42.9% 49.2%
Neutral 26.4% 22.3% 23.9% 23.5% 19.2% 20.9% 27.8% 234% 25.1% 17.6% 33.3% 28.8%
Dissatisfied 10.9% 6.0% 79% 14.4% 79% 10.5% 9.2% 5.3% 6.8% 11.8% 24% 5.1%
Very dissatisfied 5.3% 1.6% 3.1% 8.3% 2.0% 4.5% 4.1% 14% 24% 0.0% 24% 17%
Total (n) 842 1,309 2,151 277 407 684 543 856 1,399 17 42 59
Mean 348 379 367 3.34 377 360 354 3.80 3.70 3.65 3.74 3.71

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 10 of 372 1A




2021 Your First College Year Survey
COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM _ Institutional Profile Report
attbe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
Standard deviation 1.01 0.86 0.94 1.11 0.90 1.01 097 0.84 0.90 0.79 0.89 0.85
Signiﬁcance - Kk Kk - Kk Kkk - Kkk ok -
Effect size - -0.36 -0.20 - -0.48 -0.26 - -0.31 -0.18 - -0.10 -0.07
Your overall academic experience
Very satisfied 10.4% 18.8% 15.5% 10.1% 18.4% 15.1% 10.6% 19.1% 15.8% 11.8% 19.0% 16.9%
Satisfied 49.5% 51.3% 50.6% 47.7% 51.8% 50.1% 50.5% 512% 50.9% 47.1% 47.6% 47.5%
Neutral 26.9% 21.3% 235% 26.7% 204% 23.0% 27.1% 214% 23.6% 17.6% 26.2% 23.7%
Dissatisfied 9.6% 6.5% 7.7% 10.1% 6.6% 8.0% 9.1% 6.5% 7.5% 17.6% 4.8% 8.5% Overall
Very dissatisfied 3.7% 2.1% 2.7% 54% 2.7% 3.8% 2.7% 1.7% 2.1% 5.9% 24% 34% Satisfaction
Total (n) 845 1,312 2,157 277 407 684 547 859 1,406 17 42 59
Mean 353 3.78 3.69 347 3.77 365 357 379 3.71 341 376 3.66
Standard deviation 0.93 0.89 0.92 0.99 092 0.96 0.90 0.88 0.90 1.12 0.91 0.98
Significance : . . : o ; * )
Effect size - -0.28 -0.17 - -0.33 -0.19 - -0.25 -0.16 - -0.38 -0.26
Career-related resources and support
Very satisfied 9.7% 16.1% 13.6% 8.1% 16.8% 13.4% 10.8% 15.2% 13.6% 0.0% 27.3% 19.6%
Satisfied 40.1% 40.2% 40.2% 41.3% 38.3% 39.4% 40.3% 41.6% 41.1% 23.1% 33.3% 30.4%
Neutral 35.7% 35.3% 35.5% 35.9% 37.7% 37.0% 35.0% 33.8% 34.2% 53.8% 394% 43.5%
Dissatisfied 11.6% 6.2% 8.2% 11.7% 4.7% 74% 11.1% 71% 8.6% 23.1% 0.0% 6.5%
Very dissatisfied 2.9% 2.2% 2.5% 3.1% 2.5% 2.8% 2.9% 2.2% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%
Total (n) 691 1,121 1812 223 358 581 452 728 1,180 13 33 46
Mean 342 3.62 3.54 3.39 3.62 3.53 345 3.61 3.55 3.00 3.88 3.63
Standard deviation 0.92 0.90 0.91 0.91 0.90 091 093 091 092 0.71 0.82 0.88
Slgnlﬂcance - *kk *k - *k - *k - *k *
Effect size - -0.22 -0.13 - -0.26 -0.15 - -0.18 -0.11 - -1.07 -0.72
Student housing (e.g., res. halls)
Very satisfied 13.4% 12.0% 12.4% 13.7% 14.1% 14.0% 13.1% 10.9% 1.7% 25.0% 6.7% 10.5%
Satisfied 354% 39.0% 37.8% 38.9% 39.7% 39.5% 335% 38.8% 37.0% 25.0% 36.7% 342%
Neutral 29.8% 29.9% 29.8% 22.6% 26.9% 255% 33.8% 31.5% 32.3% 25.0% 30.0% 28.9%
Dissatisfied 14.1% 12.8% 13.2% 12.6% 12.0% 12.2% 145% 13.1% 13.6% 25.0% 16.7% 18.4%
Verydissatfed | TA% 4%  67% | 121%  72%  88% | 51% 5% _ 54% | 00% _ 100% _ 19% |
Total (n) 554 1,085 1,639 190 375 565 352 677 1,029 8 30 38
Mean 333 3.37 3.36 329 342 338 335 3.36 3.36 350 313 321
Standard deviation 1.10 1.05 1.07 1.21 1.10 1.14 1.04 1.03 1.03 1.20 1.1 1.12
Significance - - - -
Effect size - -0.04 -0.03 - -0.12 -0.08 - -0.01 -0.01 - 0.33 0.26
Please rate your satisfaction with your college in each area:
Financial aid office
Very satisfied 8.4% 126%  113% | 83%  118%  106% | 87%  125%  113% | 00%  212%  17.1%
Satisfied 25.9% 36.2% 32.9% 23.2% 419% 35.3% 276% 34.4% 32.2% 25.0% 24.2% 24.4%
Neutral 45.6% 40.3% 42.0% 43.5% 39.0% 40.5% 45.8% 40.4% 42.1% 75.0% 48.5% 53.7%
Dissatisfied 13.9% 8.0% 10.0% 19.0% 54% 10.2% 11.8% 9.4% 10.1% 0.0% 6.1% 4.9%
Very dissatisfied 6.2% 2.8% 3.9% 6.0% 1.9% 3.3% 6.2% 3.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%
Total (n) 502 1,044 1,546 168 313 481 323 695 1,018 8 33 41
Mean 3.16 348 3.38 3.09 3.56 340 3.21 343 3.36 3.25 3.61 3.54
Standard deviation 0.98 0.91 0.94 1.00 0.84 093 097 0.94 0.96 0.46 0.90 0.84
Slgnlﬂcance - *kk Kk - *kk *kk - ek * -

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 11 of 372 1A




2021 Your First College Year Survey
COOPERATIVE INSTITUTIONAL RESEARCH PROGRAM Institutional Profile Report
attbe HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA e .
First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
Effect size - -0.35 -0.23 - -0.56 -0.33 - -0.23 -0.16 - -040 -0.35
Financial aid package
Very satisfied 16.5% 239%  215% 174%  284% 24.5% 16.7% 212% 19.7% 0.0% 36.1% 28.9%
Satisfied 26.9% 34.7% 32.1% 245% 34.4% 30.9% 27.7% 354% 329% 55.6% 25.0% 31.1%
Neutral 28.9% 29.4% 29.3% 26.1% 28.1% 274% 30.2% 30.1% 30.1% 222% 30.6% 28.9%
Dissatisfied 17.5% 9.2% 11.9% 20.7% 6.0% 11.3% 15.5% 10.7% 12.2% 222% 8.3% 11.1%
| Verydissatisfied e o 102% 28%  52% | 114%  30% 6% | 99% _ 27% . 5% | 00% . 00% __ 00% |
Total (n) 550 1,111 1,661 184 331 515 354 741 1,095 9 36 45
Mean 322 3.68 353 3.16 379 357 3.26 362 350 333 3.89 3.78
Standard deviation 121 1.02 1.11 1.26 1.02 1.15 1.20 1.02 1.09 087 1.01 1.00
S|gn|ﬁcance - ok ok - ok Kk - Kkk Kkk -
Effect size - -0.45 -0.28 - -0.62 -0.36 - -0.35 -0.22 - -0.55 -045
Orientation for new students
Very satisfied 46% 8.9% 72% 46% 9.3% 74% 4.8% 8.3% 6.9% 0.0% 15.8% 10.9%
Satisfied 22.3% 30.5% 27.3% 19.3% 31.8% 26.8% 23.6% 304% 27.7% 35.3% 18.4% 23.6%
Neutral 39.3% 33.7% 35.9% 42.9% 33.6% 37.3% 37.5% 33.9% 354% 41.2% 31.6% 34.5%
Dissatisfied 24.1% 19.6% 214% 24.7% 16.8% 20.0% 23.8% 21.0% 22.1% 235% 21.1% 21.8%
Very dissatisfied 9.7% 73% 8.2% 8.5% 8.5% 8.5% 10.3% 6.4% 7.9% 0.0% 13.2% 9.1%
Total (n) 802 1227 2,029 259 387 646 522 799 1,321 17 38 55
Mean 288 3.14 3.04 2.87 317 3.05 2.89 3.13 3.03 312 3.03 3.05
Standard deviation 1.01 1.06 1.05 0.98 1.08 1.05 1.03 1.04 1.04 078 1.26 113
Slgnlﬁcance - *kk *kk - *kk * - *kk *k -
Effect size - -0.25 -0.15 - -0.28 -0.17 - -0.23 -0.13 - 0.07 0.06
Opportunities for community service
Very satisfied 5.8% 7.0% 6.6% 6.6% 5.8% 6.0% 5.7% 75% 6.9% 0.0% 10.0% 6.7%
Satisfied 23.6% 26.3% 254% 24.8% 28.6% 274% 23.1% 26.2% 251% 30.0% 0.0% 10.0%
Neutral 44.3% 49.1% 47.5% 45.3% 514% 49.4% 44.0% 47.1% 46.0% 40.0% 70.0% 60.0%
Dissatisfied 22.1% 12.6% 15.8% 204% 10.2% 13.5% 22.5% 13.8% 16.8% 30.0% 15.0% 20.0%
Very dissatisfied 4.3% 5.0% 4.7% 2.9% 4.1% 3.7% 4.7% 54% 5.2% 0.0% 5.0% 3.3%
Total (n) 467 904 1,371 137 294 431 316 588 904 10 20 30
Mean 3.04 3.18 3.13 3.12 3.22 319 3.03 3.16 312 3.00 295 297
Standard deviation 0.93 0.91 0.92 0.91 0.86 087 0.94 0.94 0.94 0.82 0.89 0.85
Significance - * - - * -
Effect size - -0.15 -0.10 - -0.12 -0.08 - -0.14 -0.10 - 0.06 0.04
Please rate your satisfaction with your college in each area:
First-year programs (e.g., first-year seminar, learning community, linked courses, common book)
Very satisfied
13.2% 14.6% 14.2% 12.3% 14.8% 14.1% 13.9% 14.7% 14.4% 8.3% 8.6% 8.5%
Satisfied 352% 38.0% 37.2% 34.6% 39.2% 37.8% 34.8% 38.0% 37.0% 58.3% 28.6% 36.2%
Neutral 33.9% 32.6% 33.0% 32.7% 30.1% 30.9% 34.5% 32.8% 334% 33.3% 514% 46.8%
Dissatisfied 12.3% 9.8% 10.6% 14.2% 9.6% 11.0% 12.0% 10.2% 10.7% 0.0% 5.7% 4.3%
Very dissatisfied 5.3% 5.0% 5.1% 6.2% 6.2% 6.2% 4.9% 4.3% 4.5% 0.0% 5.7% 4.3%
Total (n) 545 1,191 1,736 162 385 547 368 768 1,136 12 35 47
Mean 339 348 345 333 347 343 341 349 346 375 329 340
Standard deviation 1.03 1.02 1.02 1.06 1.06 1.06 1.03 1.00 1.01 062 0.93 0.88
Significance - - - -
Effect size - -0.09 -0.06 - -0.13 -0.09 - -0.08 -0.05 - 0.49 0.40

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001 Page 12 of 372 1A
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Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
Mentoring received from faculty
Very satisfied 11.6% 16.5% 14.8% 10.7% 17.7% 15.4% 12.1% 15.8% 14.6% 11.1% 19.4% 17.8%
Satisfied 412% 415% 414% 41.7% 43.5% 42.9% 40.8% 40.9% 40.9% 66.7% 33.3% 40.0%
Neutral 34.9% 32.7% 334% 34.2% 30.3% 31.6% 35.7% 334% 34.1% 11.1% 38.9% 33.3%
Dissatisfied 8.5% 6.6% 72% 9.1% 5.5% 6.7% 8.0% 72% 75% 11.1% 56% 6.7%
I 37%......28%  31% | 43%__ 29%  34% | 34% _ 27%  29% | 00% __ 28% _ 22% |
Total (n) 587 1,185 1,772 187 379 566 387 767 1,154 9 36 45
Mean 348 362 3.58 345 368 3.60 350 360 357 378 361 364
Standard deviation 0.94 0.93 0.93 0.95 093 0.94 0.93 0.93 0.93 083 0.96 0.93
Significance - * * - * - -
Effect size - -0.15 -0.11 - -0.25 -0.16 - -0.11 -0.08 - 0.18 0.15
Please rate your satisfaction with your college in each area:
Mentoring received from staff
Very satisfied 121%  136%  131% | 103%  122%  116% | 129%  142%  138% | 167%  161%  16.3%
Satisfied 36.4% 35.8% 36.0% 40.0% 38.6% 39.1% 34.3% 34.4% 34.4% 58.3% 32.3% 39.5%
Neutral 39.5% 415% 40.8% 37.1% 41.8% 40.2% 412% 41.1% 41.2% 16.7% 452% 372%
Dissatisfied 8.5% 6.1% 6.9% 8.0% 3.7% 5.1% 8.5% 74% 7.8% 8.3% 6.5% 70%
Very dissatisfied 3.6% 3.0% 32% 46% 37% 4.0% 3.0% 2.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
Total (n) 555 1,074 1,629 175 352 527 364 688 1,052 12 31 43
Mean 345 3.51 349 343 352 349 346 350 348 383 358 365
Standard deviation 0.94 0.91 0.92 0.94 0.89 091 093 092 092 083 0.85 0.84
Significance - - - -
Effect size - -0.07 -0.04 - -0.10 -0.07 - -0.04 -0.02 - 0.29 0.21
Please rate your satisfaction with your college in the following areas related to instruction:
Effectiveness of remote instruction
Very satisfied 9.8% 102%  101% | 9.8% 8.3% 8.9% 96%  11.1%  105% | 176%  122%  138%
Satisfied 38.6% 39.4% 39.1% 38.9% 35.6% 36.9% 39.1% 41.8% 40.7% 294% 29.3% 29.3%
Neutral 254% 27.2% 26.5% 22.9% 28.1% 26.0% 26.1% 26.8% 26.5% 294% 26.8% 27.6%
Dissatisfied 18.6% 16.2% 17.2% 18.5% 17.8% 18.1% 18.5% 14.9% 16.3% 235% 26.8% 25.9%
| Verydissaisied e T8%...... B9% . 72% | 98% _ 103%  104% | 67% _ 54% _ 59% | 00% __ 49% _ 34% |
Total (n) 837 1,281 2,118 275 399 674 540 837 1377 17 41 58
Mean 3.24 3.30 3.28 3.20 3.14 3.16 3.26 3.38 334 341 317 324
Standard deviation 1.10 1.08 1.08 115 112 113 1.08 1.04 1.06 1.06 1.12 1.10
Significance - - - * -
Effect size - -0.06 -0.04 - 0.05 0.04 - -0.12 -0.08 - 0.21 0.15
Functionality of the online learning platform
Very satisfied 12.2% 10.8% 11.4% 15.3% 9.3% 11.8% 10.4% 11.9% 11.3% 23.5% 4.9% 10.3%
Satisfied 44.1% 415% 426% 40.5% 39.2% 39.7% 46.2% 43.0% 44.2% 47.1% 36.6% 39.7%
Neutral 25.5% 27.7% 26.9% 24.1% 29.1% 27.1% 26.2% 26.8% 26.5% 17.6% 31.7% 27.6%
Dissatisfied 12.4% 15.1% 14.0% 11.7% 15.6% 14.0% 12.6% 14.5% 13.8% 11.8% 244% 20.7%
Very dissatisfied 5.8% 4.8% 5.1% 84% 6.8% 74% 4.6% 3.8% 4.1% 0.0% 24% 1.7%
Total (n) 834 1,283 2,117 274 398 672 539 840 1,379 17 41 58
Mean 345 3.39 341 343 329 3.34 345 345 345 382 317 3.36
Standard deviation 1.04 1.02 1.03 1.14 1.05 1.09 0.99 1.00 1.00 0.95 0.95 0.99
Significance - - - - *
Effect size - 0.06 0.04 - 0.13 0.08 - 0.00 0.00 - 0.68 0.46
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1o HIGHER EDUCATION RESEARCH INSTITUTE AT UCLA First-time, Full-time Freshmen

Total Men Women Non-binary, (.Senderqu.eer, Ge.nder
non-conforming, Identity not listed| Construct
University of California-San Diego Yourlnst  Comp 1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1 Comp2 | Yourlnst Comp1  Comp2
Flexibility with attendance policy
Very satisfied 32.0% 15.6% 22.1% 33.8% 15.8% 23.1% 31.0% 15.3% 215% 35.3% 17.1% 224%
Satisfied 434% 44.5% 44.1% 44.1% 48.2% 46.6% 43.0% 42.2% 42.5% 41.2% 53.7% 50.0%
Neutral 15.5% 24.8% 21.1% 12.5% 26.1% 20.6% 16.7% 245% 214% 235% 17.1% 19.0%
Dissatisfied 6.0% 11.5% 9.3% 5.9% 6.0% 6.0% 6.3% 14.2% 11.1% 0.0% 9.8% 6.9%
| Verydissatisfed e 3% ... 37% . 35% | 37%_ _ 38% _ 37% | 30% _ 37% _ 34% | 00% __ 24% _ 17% |
Total (n) 832 1272 2,104 272 398 670 539 829 1,368 17 41 58
Mean 3.95 357 372 3.99 3.66 3.79 393 351 368 412 373 3.84
Standard deviation 1.00 1.00 1.02 1.02 0.94 0.99 1.00 1.03 1.04 078 0.95 0.91
Slgnlﬁcance - *kk *kk - *kk *k - *kk *kk -
Effect size - 0.38 0.23 - 0.35 0.20 - 0.41 0.24 - 0.41 0.31
Flexibility with grading practices
Very satisfied 16.4% 13.4% 14.6% 20.6% 13.2% 16.2% 14.4% 13.3% 13.7% 18.8% 17.9% 18.2%
Satisfied 40.8% 43.1% 42.2% 41.5% 46.9% 44.7% 40.5% 41.4% 41.0% 37.5% 41.0% 40.0%
Neutral 254% 284% 27.2% 21.0% 27.2% 24.7% 272% 29.2% 284% 31.3% 28.2% 29.1%
Dissatisfied 12.2% 11.3% 11.7% 11.8% 9.5% 10.4% 12.5% 12.1% 12.2% 12.5% 12.8% 12.7%
Very dissatisfied 5.2% 37% 4.3% 5.1% 3.2% 4.0% 54% 4.1% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0%
Total (n) 828 1,280 2,108 272 401 673 536 836 1372 16 39 55
Mean 351 351 351 361 357 359 346 348 347 363 3.64 3.64
Standard deviation 1.07 0.98 1.02 1.09 0.95 1.01 1.05 1.00 1.02 0.96 0.93 0.93
Significance - - - -
Effect size - 0.00 0.00 - 0.04 0.02 - -0.02 -0.01 - -0.01 -0.01
Overall quality of instruction
Very satisfied 13.3% 19.6% 17.1% 13.2% 20.0% 17.2% 13.2% 19.0% 16.8% 17.6% 24.4% 22.4%
Satisfied 47.6% 48.8% 48.3% 458% 49.4% 47.9% 48.5% 49.3% 49.0% 47.1% 36.6% 39.7%
Neutral 25.3% 23.5% 24.2% 24.9% 23.7% 242% 25.6% 23.1% 24.1% 17.6% 29.3% 25.9%
Dissatisfied 104% 6.3% 7.9% 11.7% 55% 8.0% 9.5% 6.5% 7.7% 17.6% 9.8% 12.1%
Very dissatisfied 35% 1.8% 25% 4.4%